

Konin, dnia 15.07.2024r.

WSZ-EP-7/ZO/849/2024

**Wykonawcy zainteresowani
postępowaniem**

Wyjaśnienia do 7/ZO/2024 – numer 1

Dotyczy zapytania ofertowego poniżej 130 000 zł netto na dostawę gazów medycznych i technicznych, dzierżawę butli, transport i napełnianie butli Zamawiającego dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie.

W związku ze złożonymi przez uczestnika pytaniami do zapytania ofertowego uprzejmie wyjaśniamy:

Pytanie 1 (dot. Lp. 3 i 10 – arkusz cenowy):

Czy Zamawiający miał na myśli lekkie butle aluminiowe z tlenem (**Butle tlen medyczny gazowy 10L, 8L, 5L, 2L LIV 200 bar), z na stałe zintegrowanym z butlą modułem wyposażonym w reduktor ciśnienia, manometr wskazujący ciśnienie tlenu w butli, przepływomierz o zakresie pracy 0,5 – 15 l/min, przepływomierz z 12 różnymi zakresami przepływu (w tym zakres startowy – 0l/min), wyjście do podłączenia maski tlenowej lub kaniuli donosowej oraz system szybkiego łączenia (Quick Connector) typu AGA do podłączenia urządzeń przenośnych wymagających dostarczenia tlenu medycznego np. respirator transportowy?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak. Tylko butle 2L LIV.

Pytanie 2 (dot. wzoru umowy):

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy przez Wykonawcę w sprawie przedmiotowego zamówienia publicznego przez osobę/osoby upoważnione kwalifikowany podpisem elektronicznym, zgodnie z formą reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę/osoby umocowane (na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Sporządziła . K. Lewandowska